

# КОМБИНАТ БЛАГОУСТРОЙСТВА

отдел газетной информации

Вырезка из газеты

Вечерняя Москва  
г. Москва

4 \* АПР 1979

## ФИГАРО ИЗ ТАЛЛИНА

Сегодня в учебном театре Института театрального искусства имени Луначарского будущие актеры музыкального театра показывают один из своих выпускных спектаклей — оперу Моцарта «Свадьба Фигаро».

Постановка руководителя выпускного курса народного артиста РСФСР, профессора Г. П. Ансимова. Но вот что интересно: Фигаро, Сюзанна, Граф и другие главные герои знаменитой оперы будут произносить текст своих арий и дуэтов на эстонском языке.

Спектакль знаменует на-

чало творческого сотрудничества между ГИТИСом, столетие которого отмечает театральная общественность, и Таллинской консерваторией. Ее выпускники также избрали для дипломного спектакля «Свадьбу Фигаро». Опера в постановке главного режиссера Академического театра «Эстония» Арне Микка имела большой успех.

Сегодня юные эстонские певцы и молодой дирижер Петер Лилье участвуют в спектакле москвичей. А 22 апреля выпускники ГИТИСа будут петь в «Свадьбе Фигаро» на сцене театра «Эстония».

Е. ДУКАЛОВА.